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Θεσσαλονίκη, 03.07.2017 

 

Προς: 

Υπουργείο Εσωτερικών (Μακεδονίας – Θράκης) 
Δ/νση Περιβάλλοντος και Πολιτισμού 
Υπόψη κου Ιωαννίδη 
 

Θέμα: Ενημερωτική επιστολή σχετικά με τις παραχθείσες υπηρεσίες απομάκρυνσης φυτοπλαγκτόν από την 

επιφάνεια του Θερμαϊκού κόλπου. 

 

 

Αξιότιμε κε Ιωαννίδη, 

 

Σε συνέχεια του έντονου φυσικού φαινομένου της ερυθράς παλίρροιας που εμφανίστηκε τη Δευτέρα 26/06/17 
σε όλο το παραλιακό μέτωπο της Θεσσαλονίκης, σας ενημερώνουμε ότι η εταιρεία μας ενεργοποιήθηκε άμεσα 
με το σκάφος «ΑΛΚΙΠΠΗ» και το κατάλληλο προσωπικό, ώστε να περιορίσει τη ένταση του φαινομένου. 
Δυστυχώς το φαινόμενο εξελίχθηκε γρήγορα, παίρνοντας πολύ μεγάλες διαστάσεις, με αποτέλεσμα για την 
επαρκή αντιμετώπισή του να χρειαστεί η συνδρομή επιπλέον εξοπλισμού και προσωπικού, τόσο από τη 
θάλασσα όσο και από την  ξηρά. 
 
Πιο συγκεκριμένα έγινε χρήση λέμβου εργασίας (φουσκωτό σκάφος), οχήματος ειδικού τύπου, το οποίο έχει τη 
δυνατότητα να διαχωρίζει το νερό από τη συλλεχθείσα ποσότητα και να κρατά το στερεό απόβλητο, χρήση 
απορροφητικών και προσροφητικών υλικών και εφαρμογή συσκευής skimmer. 
 
Επιπλέον το Σαββατοκύριακο (01/07/17-02/07/17) συμμετείχε στη προσπάθεια αυτή, κατόπιν εντολής σας, το 
σκάφος «ΓΕΡΜΑΝΟΣ», το οποίο μαζί με το σκάφος «ΑΛΚΙΠΠΗ» και της λέμβου εργασίας, ποντίσανε πλωτά  
φράγματα στο παραλιακό μέτωπο από το Μέγαρο Μουσικής έως τον Ναυτικό Όμιλο, και κατά μήκος του 
προβλήτα 1 του λιμανιού, ώστε να οριοθετηθεί και περιφραγεί η ρυπασμένη περιοχή και να είναι 
αποτελεσματικότερη η απομάκρυνση του φυτοπλαγκτόν από την επιφάνεια της θάλασσας. 
 
Σας ενημερώσουμε τέλος, ότι οι εργασίες εξάλειψης του φαινομένου, σε συνδυασμό με τις επικρατούσες 
καιρικές συνθήκες, ολοκληρώθηκαν χθες Κυριακή 02/07/17, και το σκάφος «ΑΛΚΙΠΠΗ» να πραγματοποιεί 
πλέον το τακτικό πρόγραμμα καθαρισμού, βάσει των Συμβατικών μας υποχρεώσεων. 
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία. 
 
 
Με εκτίμηση, 
Για την NORTH AEGEAN SLOPS A.E. 

 
Ηλίας Ορφανίδης 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 

 


